

"Орлята России" – хранители исторической памяти. В рамках программы "Орлята России" происходит ценностно-ориентированная деятельность по осмыслению личного отношения к семье, Родине, к своему окружению и к себе лично. Ребята открывают для себя "значимость" сохранения традиций истории и культуры своего родного края через понимание фразы "Я и мое дело важны для Родины".

Сегодня 1 "О" и 1 "А" классы успешно справились с очередным треком "Мы – хранители исторической памяти своей страны". Ребята посетили школьный музей, прикоснулись к истории нашей Родины и узнали много нового. [Фото](#)